

用好“学习强国”平台 营造浓厚学习氛围

●胡绪全

评论员观察

“你今天登录学习强国平台学习了没有？”“现在积分多少分，在单位排名第几？”……最近，在商丘各单位，类似的话语成了见面时的问候语。上学习强国、读时政新闻、看精彩视频、晒学习积分，成了广大党员干部的新风尚。

2019年新年第一天，“学习强国”学习平台正式上线。这个由中宣部组织建设，以习近平新时代中国特色社会主义思想为核心的综合性创新平台，是党中央确定的党员干部权威学习平台。这里海量的图文和音视频学习资源，可以满足互联网时代人们多样化、个性化、智能化、便捷化学习需求，全国各

省、市、自治区学习分平台，集中展示本地特色和县级融媒体中心优质学习产品，使各地网民都能找到归属感。

“三日不读书，便觉语言无味，面目可憎”，在这个瞬息万变的时代，学习是我们避免思想庸俗、本领退化的必然途径。对每个党员干部而言，克服精神懈怠，纾解本领恐慌，途径也只有不断学习、深化学习、改造学习。

学习没有止境。越是深入学习、知识渊博的人，越感到知识的浩瀚，越有“活到老学到老”的不竭动力。但在现实生活中，确有一些人在学习上存在自满情绪，自认为有了大学文凭文化水平高，不学习也能应付工作；有的领导学习是为了应付场面、摆摆样子，不真学；有的干部学习蜻蜓点水、浅尝辄止，不深学；有的党员搞选择性学习，合意的就学，不合意的就不学；更有甚者，下载学习强国论坛不积极，却热衷于手机上看抖音低俗视频，玩网络游戏……毛泽东曾指出：“学风和文风

也都是党的作风，都是党风。”不读书、不学习，不光影响党风，更会影响一个人的工作和生活，正如前一段一篇很火的微信文章所说，这个世界正在惩罚不读书的人。

古人讲，学海无涯苦作舟。学习的过程往往是枯燥的，尤其是传统的读书看报更需要定力和恒心，为了增强广大党员干部学习的积极性，激发大家的学习兴趣，“学习强国”平台顺应互联网发展大势，把握互联网时代网民学习的特点，充分运用网言网语和图表、音视频等多媒体手段，干净、清爽的界面既“搭天线”也“接地气”，相信不光是中年人能够接受，“90后”“00后”在平台也能找到自己感兴趣的版块，看到自己喜欢的文章和资讯。

有深学方可入心，唯有真学方见其义。“学习强国”平台的积分功能，本是促进学习的一大抓手，在某些党组织和党员那里，却成了攀比、应付的“记分器”。“挂机”“刷分”“刷题”，所谓的“积分攻略”在各类微信、QQ群内疯狂传播，在

一些人眼里学习平台成为投机的空间，学习积分成了炫耀的资本，背离了学习的初心。时间会证明，半心半意地学，三心二意地学，假心假意地学，脑袋还是会“空空如也”。

习近平总书记说：“我们正在进行的许多工作，是前人没有做过的。如果不加强学习，充分认识规律、摸清门道，即使做了大量工作，也会因为少知而迷、不知而盲、无知而乱，而导致事与愿违。”广大党员干部，要坚持干什么学什么、缺什么补什么，让学习往深里走、往实里走、往心里走，努力使自己真正成为行家里手。

不停地学习，才能不断地进步。面对新时代的使命召唤，每个党员每个员工，都应该利用好“学习强国”等各种平台，营造浓厚学习氛围，深入地学、系统地学、实际地学，学出一份忠诚，学出一份担当，学出自信与能力，让自己的事业更灿烂，让自己的人生更出彩。

商丘论坛

春回大地，万物复苏。2月28日，全市上下各级党员干部、职工群众近2.5万人，在全市十个义务植树现场，共同参与春季义务植树造林活动，共种植各类树木26万余株，造林6500亩。（2月28日《商丘日报》）

每年的春季来临时，我市的四大班子领导都带头植树，掀起春季植树造林的新高潮。这次春季义务植树活动是各级领导干部抓好国土绿化提速工作的具体行动，更是推进生态文明建设的重要举措，值得推广。植树造林不仅要重视抓好栽植，而且更要重视管护，让这些植树的“数字”真正成为实际成活的树木，这才是重中之重，要让植树节不变成“植数节”，我们还需进一步努力。

一些地方仍然存在着这样的问题：种树的时候，场面极其隆重，在人力、物力以及资金方面都对植树给予足够的重视，每年都植下了大量数目的树木，然而后续工作没有跟上，出现“春天一棵苗、夏天几片叶，秋天一根杆，冬天一个坑”的现象。

常言道，三分栽、七分管。这就要求我们植树不仅要栽树率，更要看成活率。每一棵树都要有人负责，并不是说每一个参加义务植树的人，都要对自己栽下的树负责到底，而是说每一棵树都要有人负责。植树活动结束后，根据实际情况，可以进行划片管理，责任到人或是当地部门，再花那么一点力气，成活的树木就会多一棵，我们的土地也就多一片绿荫。其实，比起植树的前期工作来说，后续工作还是相对比较简单的，在各方面的投入也不大，需要的只是多那么一点点责任心。

“生态文明”理念逐渐成为社会共识，植树造林已经成为一种“时尚”。笔者认为，春季植树造林并不是每个人都要在春天里去种很多树，而是通过春天植树活动，使我们大家更加地关注绿化、环保的问题，从而最大程度地调动人们的积极性，释放人们的植树热情，最大程度地调动人们的积极性，从而在全社会形成广泛的生态自觉和绿色行动。

植树造林是惠及子孙万代的大事、好事，也是缓解自然生态破坏之根源。义务植树不仅是我们的义务，也是我们的道德要求。古语有“十年育树，百年育人”，无论育树还是育人，都不是一朝一夕的努力就能达到的，更多的是长久的坚持，要每个人的参与。每个人都要问一问自己是否尽了法定义务，这些种了多少树，种下的树苗是否经得起风吹雨打？

身边多一棵树，环境多一份绿。如果我们都能做到植树护树，我们的绿色生态环境就会越来越好，我们的家园就会越来越美丽。

植树造林是我们共同的责任

●靳新辉

议论风生

事后追责不如事前预防

●杨旭华

2019年2月26日，内蒙古锡林郭勒盟“2·23”重大事故调查组发布初步调查结果，事故主要原因系企业网上非法购置运输车辆，并私自将运输地面人员的车辆用于井下运输，且事发时车辆严重超载。（据新华社）

人们常说，安全重于泰山，隐患猛于虎。但是，在安全生产这个问题上，总有人心存侥幸，对那些安全规章制度视而不见，最后酿成大祸。网购运输车辆是一个小错误，超载是一个小错误，把措施斜坡用于人员输送是一个小错误，一个又一个小错误加在一起，就成了大错误，就成无可避免的灾难。一些人对安全的忽视，才使得灾难一步步走来，最后逃无可逃。一次没事，两次没事，不代表着永远没事，而且当有事的那一刻，已经无路可逃。

事件还没有调查结束，但是即使找出责任人，追究了他们应付的法律、民事责任等各种责任，那22条鲜活的生命已经戛然而止、无法重生。内蒙古锡林郭勒盟“2·23”重大事故再次用鲜血告诉人们，遵守安全法律何其重要，安全监管何其重要。

那些安全规则挂在墙上，不如放在心上。对企业的安全监管不能止于发一个通知或者贴一张封条，而应该注意企业是否整改了、整改是否到位、隐患是否排除等，这些细节看似小事，其实事关安全生产大局，事关安全的各项规章制度是否落到实处。思想上重视，口头上重视，不如行动上重视，落到实处才是真正的安全。有许多安全事故，反过头来看看，都是可以避免的，但是由于一个疏忽加上一个疏忽，一个大意加上一个大意，造成了不可避免的事故和损失。最让人痛心的，不是事故本身，而是安全条款没有得到落实。安全重在预防，而不是重在事故善后。遗憾的是，每次出现重大事故，反思声、检查声就不会不绝于耳，过不几天，就会趋于无声，不再被人提起。

“道路千万条，安全第一条。”希望我们以后听到的是事前及时的预警，而不是事故后无奈的反思。



陷阱 王威作

春节过后，新的一年各项工作又紧锣密鼓地开展起来，各条战线、各行各业层层签订目标管理责任书。签订责任书的目的是为了增强责任心，更好地落实责任，求真务实，撸起袖子加油干，完成责任书所赋予的工作任务，向党和人民交上一份满意的答卷。然而，一些单位过多地签订了责任书，往往导致形式大于内容，结果是责任书成了写在纸上、挂在墙上、说在嘴上，却难以落实到实际行动上。

从近些年的工作实践来看，凡属工作中出现这样或那样不应该出现问题的，尽管有多方面的原因，深究起来，大都是签了责任书缺乏责任心造成的不良后果，不仅使当事人受到不同程度的党纪处分甚至严厉的法律惩处，也给党的事业造成不应有的损失。

签订责任书要突出重点，切忌面面俱到。一个单位和部门，每年工作可谓千头万绪，如果件件都签订责任书，就有可能让

责任书与责任心

●李军祥

一些干部分不清任务的轻重缓急，胡子眉毛一把抓，使工作处于被动应付状态。长此以往，就会让有的干部认为，既然上面用责任书来落实责任，我们也不妨用责任书来落实上面的要求，将自己职责内的工作通过责任书层层传递下去，把责任书当成“挡箭牌”。更有甚者，责任书过多容易助长形式主义。有的单位签订责任书只不过是“走过场”“图时髦”，一签了之，做做表面文章，事后既没有考核检查，更没有落实到位。

签订责任书是为了将责任落实到人，把责任牢记心上、扛在肩上、落实在行动上，坚持不懈的推动目标任务在有效时间内尽快落实。因此，签订责任书要务实，该签的必

须签，不该签的则不签。那些彼此心照不宣、虚晃一枪、起不到任何积极作用的责任书，必须坚决整改纠正。只有这样，才能让基层干部们轻装上阵，振奋精神，投入更多的时间和精力，深入一线去真正落实好责任书上签订的工作任务。

签订责任书不是一纸空文，不落实者必须受到应有的追究责任。因此，督促责任落实是重要环节，只有定期检查，依靠严格的制度规定，通过定期检查考核，才能激发干部履行职责的积极性主动性创造性，使责任书的威严真正得以体现。督促责任落实是强化责任心，让责任书真正发挥作用，让责任人感到压力，意识到落实不好责任就要受

惩罚、挨板子；又是对因缺乏责任心、责任落实不到位造成严重后果的，要依法依规予以惩处，真正让责任书具有权威性和威慑力。每年年末岁尾，各单位要拿出责任书，逐项查对，看看究竟落实得如何。

责任心是落实好责任书的前提，领导干部有没有责任心尤为关键。一个单位或部门，领导有了责任心，思想上高度重视，行动上积极自觉，率先垂范、信守承诺，做到责任面前不推诿、任务面前不退缩、困难面前不回避，干部群众自然以昂扬的斗志、拼搏的热情，苦干实干，战胜困难，创造出一流非凡的辉煌成绩。



清大教育谱华章

多年来，清大教育集团一直以履行社会责任为己任，深耕于教育事业，关心孩子成长每一天。今年年初，清大教育集团成立“清·公益爱心协会”，在关爱留守儿童、福利院儿童以及贫困弱势群体方面，积极响应时代对大担当的呼唤，开展了“捐资助爱”“让爱随行”“情牵福利院”等大型公益活动，展现了一个有态度、有温

度的企业形象。清大教育集团获得了社会各界的广泛赞誉，去年3月，赢得了“3·15诚信品牌”的荣誉，去年12月，清大教育、SSK艺术教育、清大优学分别获得“年度十大诚信品牌”“年度十大服务品牌”和“年度TOP100影响力品牌”。

清大教育是商丘市规模大、师资力量强的中小学一对一个性化辅导学校，成立于2011年，总部位于北京，清大提倡“1对1辅导，六位一体”的教学模式，注重于学生学习能力的培养和学科知识的辅导，视教学质量为生命，深受学生家长的认可，口碑相传，真正做到“学校—清大—家庭”360度全方位辅导学生，无缝连接，做到因材施教，最大程度帮助孩子全面提升。

科学的教学方法

1.基础知识、学习方法、学习习惯、学习心态、在读学校教学水平综合分析；

2.找出知识盲区；
3.充分挖掘考生潜能，预测得分趋势；
4.教学团队以总分为目标围绕各科要点制订有效的增分计划；
5.进行靶向定位强化训练，专职老师一对一授课。
关心孩子成长每一天，一对一授课，随到随学，清大教育中小学寒假集训招生正在进行中。
提分热线：0370-6080100
一校地址：金银路实验小学西门
二校地址：神火大道与长江路交叉口南100米路西二楼

永城市人民法院拍卖公告

河南省永城市人民法院定于2019年4月1日10时至2019年4月2日10时止（延时的除外），在河南省永城市人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上（网址：<https://sf-item.taobao.com/sf-item/588209343259.htm?spm=a213w.7398554.paiList.32.3ea33662UvkyEE>，户名：永城市人民法院），公开拍卖韩志勇在河南永城农村商业银行股份有限公司所持有的33万股股权。详细信息请登录上述网址浏览查询，有意者请按网站公布要求参加竞买。
联系人：李法官
联系电话：18738062567

永城市人民法院
2019年3月1日

中国银行保险监督管理委员会商丘监管分局 换发金融许可证公告

经中国银行保险监督管理委员会商丘监管分局批准，下列机构换发金融许可证。业务范围：许可该机构经营中国银行保险监督管理委员会依照有关法律、行政法规和其他规定批准的业务，经营范围以批准文件所列为准。批准机关：中国银行保险监督管理委员会商丘监管分局，现予以公告。

机构名称：柘城县农村信用合作联社陈青集信用社
地址：河南省柘城县陈青集镇
批准成立日期：2007年4月17日
机构编码：E5022U341140019
许可证流水号：00589670
发证日期：2019年2月22日

公告

尊敬的商丘高速花园业主：

贵方前期与我司签订了《商品房买卖合同》，购买了由我司开发的商丘高速花园住宅小区一期（东区）的住宅（商铺），现贵方还有部分款项没有交清（房款面积差部分、配套费用、维修基金、契税及办证需方承担的部分费用中的若干项，具体到每位业主不尽相同）。我司通过合同预留联系方式通知以及在所购住宅（商铺）张贴通知等方式通知补款，但始终无法联系到本人或联系后至今未补款。现通过公告通知贵方于15日内到我司补款，否则，我方将通过司法程序解决。特此公告。

具体名单见右表（欠款金额以最终审核为准）。
联系电话：0370-3231268
地址：商丘高速花园住宅小区一期（西区）六号楼西单元四楼西
河南高速房地产开发有限公司
2019年3月4日

序号	姓名	欠费(元)	身份证号
1	李懂礼	14972	41140319820919725X
2	朱子杰	9120	411403198910010617
3	孟思齐	2169	411403199012300625
4	蒋园园	2150	412301198602274023
5	张彦	1950	411402198710220517
6	姜玉柱	1897	412725198207047819
7	杨立鹏	1879	622322198402170415
8	赵爱云	1780	412301198610151067
9	宋莉	1681	412322197803060926
10	张华阳	1516	630105198710052018
11	王修广	1182	412322196911180015
12	张林	1030	军官证05081331
13	张志方	2933	411403198811265817
14	沈鑫	5440	411403198610270943